
Gemeinde Emmingen-Liptingen 
Kreis Tuttlingen 
 
 
 
 
Die Gemeinde Emmingen-Liptingen sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 
  

Techniker (m/w/d) 
 

in Voll- und Teilzeit. 
 
Das Aufgabengebiet umfasst insbesondere folgende Bereiche: 
 
- Bauherrentätigkeit bei kommunalen Baumaßnahmen 
- Überwachen und Abrechnen von Bau- und Ingenieursleistungen gemäß VOB und 

HOAI 
- Unterhaltung und Verwaltung der öffentlichen Einrichtungen & technischen Anlagen 
- Koordination Eigenkontrollverordnung 
- Koordination und Überwachung von naturschutzrechtlichen Ausgleichsmaßnahmen 
- Ansprechpartner für Bauhof, Hausmeister und Kläranlage 
 
Die endgültige Abgrenzung des Aufgabengebietes bleibt vorbehalten. 
 
Für diese anspruchsvollen Tätigkeiten suchen wir eine freundliche, zuverlässige, fle-
xible und belastbare Persönlichkeit mit verantwortungsbewusster, selbstständiger und 
bürgerorientierter Arbeitsweise. Voraussetzung ist eine abgeschlossene Ausbildung 
als Hoch- oder Tiefbautechniker/in, alternativ eine abgeschlossene Ausbildung mit ein-
schlägiger Berufserfahrung in den Bauhauptberufen. Fundierte EDV-Kenntnisse 
(Microsoft Office, GIS-Anwenderprogramme), sowie die Fahrerlaubnis der Klasse B 
werden erwartet.  
 
Wir bieten: 
 
- eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem unbefristeten Arbeitsverhältnis 
- gute Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
- Vergütung nach dem Tarifvertrag im öffentlichen Dienst (TVöD) 
- Vermögenswirksame Leistungen 
- Fahrradleasing mit Übernahme der kompletten Versicherungs- und Wartungskosten 
- Alternatives Entgeltanreizsystem in Form von Wertgutscheinen oder Einmalzahlung 
- Betriebliche Altersvorsorge mit übertariflicher Bezuschussung durch den Arbeitgeber 
- Hansefit 
- die Möglichkeit zeitweise mobil zu arbeiten (Homeoffice) 
 
Wenn wir Ihr Interesse geweckt haben, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung mit den 
üblichen Unterlagen bis zum 11.03.2024 an folgende Adresse: Gemeindeverwaltung, 
Schulstraße 8, 78576 Emmingen-Liptingen oder per E-Mail an info@emmingen-liptin-
gen.de 
 



Für Auskünfte steht Ihnen unser Hauptamtsleiter Patrick Allweiler gerne zur Verfügung 
(07465/92 68 – 34; E-Mail: patrick.allweiler@emmingen-liptingen.de. 
 
Emmingen-Liptingen, den 05.02.2024 
 
 
gez. Löffler 
Bürgermeister 
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